

# 我的好朋友

(第十八届华人少年作文比赛三等奖)

美国宾州匹兹堡中文学校 PY7D 高潇恒

指导老师 钱佳茵

在这个世界上，每个人都有好朋友，这个好朋友对那个人非常重要。

我的好朋友是我爷爷和奶奶。我在三四岁时，我还在中国生活时，我的爷爷奶奶天天照顾我。他们每天早上给我忙活吃的，送我去上幼儿园。后来，听他们说我第一次去上幼儿园时，就像孙悟空大闹天空，在班级里哭个不停。他们悄悄的躲在教室外观察我，看见我在教室里面大哭，心里非常难受，很想冲进去带我回家，最终想了一下，每个小孩几乎都有这样的过程，他们就强忍的离开了。就这样重复了几天，我也就开始喜欢读幼儿园了。就这样，我在中国读了将近两年的幼儿园，直到五岁多，我父母接我到了美国读书。

两年之后，我亲爱的爷爷奶奶也来美国了。我爷爷当时非常喜欢美国，可是，时间久了，他就感到无聊，然后我妈妈给了他一台笔记本电脑，让他看电视，下象棋。我爷爷是我下象棋的启蒙老师。他每次和我下象棋时，他走一步，就教我这步的好处在哪里。每次我跟他下象棋时，他都让我一个车。如果我要吃他的小兵，我的大马会被他杀掉，他就会说：“哎！你确定吗？”然后我就回答：“不确定。”有一天，我太骄傲了，跟我爷爷说：“我跟你玩一局象棋，我肯定会赢的。你也不用让我一个车。”可是，还不用十几步我就下输了。即使我爷爷每次都让我一个车还是两个马，我依然输的一败涂地，我的象棋棋艺实在差爷爷太远了。每次我下棋输了，奶奶总是责备爷爷不让我，每当到此时，我就情不自禁的笑了。

奶奶是一个非常内向的人，她每天在家负责做饭给我们吃，打扫卫生，不厌其烦提醒我去做作业，练习钢琴，嘱咐我打篮球的时候注意安全。每当我爸爸妈妈骂我时，我奶奶就在后面替我说话，而且，我被罚呆在餐馆时，我奶奶就在我后面拍我背，跟我爸爸妈妈说：“让他回家吧，他下次不会这样了。”

奶奶对我的爱是无理由的溺爱，而爷爷对我的爱有时是严厉的，爷爷的爱是引导我走正确的方向，我明白他们的爱都是为我好的，希望我长大后做一个有用的人。他们既是我的亲人，也是我生活中引领我走正确方向的好朋友。我非常荣幸有他们这两位好朋友。